



书还能明年读,可妈妈只有一个

为照顾卧床母亲,16岁河南少年无奈放弃学业



16岁的小雷正在读英语

Q

一年前,一个艰难的选择摆在了河南少年雷杰面前,一方面是腿伤急需人照顾的妈妈,一方面自己的学业。最终,少年雷杰选择了行孝,他暂时放下学业,从河南远赴千里之外的无锡,照顾卧床的妈妈。说起自己的选择,这个今年刚16岁的少年没有任何悔意,他坚定地告诉记者:“读书今年不读,还能明年读,可妈妈只有一个,所以我选择在妈妈最需要的时候陪在她身边。”

唐奕 文/摄

瞒着爸爸独自来无锡

“要不是实在没有办法,谁会愿意让儿子不读书。”说起儿子的选择,雷先生至今仍很内疚。他说,自己是河南信阳人,在无锡靠给人铺管道为生。妻子张敏也在无锡打工,两人省吃俭用存下的钱都寄到了河南老家,供三个儿子读书。

天有不测风云,2010年5月妻子张敏遭遇了一场车祸,左腿受重伤,为了省钱,妻子在医院住了没几天,就坚持出院在家休养。可谁想时间久了,病情转重,去年妻子已经没法下床了。医生在查看病情后表示,张敏的伤腿发炎严重,要做二次手术。

“当时我一听就很后悔,妻子的病被我耽搁了。”雷先生说,而更让他为难的是,妻子需要人照顾。作为全家唯一经济来源的他,如果辞职照顾妻子,那家里的生活就很难维持。

就在他为此发愁时,远在河南老家的小儿子雷杰意外打来了电话,称先不读书了,要来无锡照顾

妈妈。震惊的雷先生当场否决了儿子的提议。可让他意外的是,去年9月,儿子竟瞒着他自己乘火车从河南赶到了无锡。

他洗衣烧饭都会

昨日,记者见到了雷杰,瘦瘦小小的他虽然面对陌生人有点羞涩,但看上去十分阳光。

“爸爸照顾妈妈要做的事情,我都能做。”雷杰告诉记者,爸爸工作比较辛苦,有时半夜十二点还要出门上班,忙起来更是一天一夜都不回家。他在家就是个小男子汉,早上起来要给妈妈淘米烧粥,中午就给妈妈炒个菜,下点面条,而晚饭有时是爸爸回来烧,有时是他自己简单炒个菜。

“我最拿手的的菜是炒土豆丝。”雷杰自豪地告诉记者:“我烧的土豆丝香喷喷的,妈妈特别爱吃。”除了做饭,洗衣、拖地、收拾家也是小雷杰一手包揽,等有空的时候,他还会坐在妈妈的床头,给妈妈的伤腿按摩。“妈妈的腿要是不常按,血液就不通畅。”雷杰说,所

以一有空他就给妈妈按摩,而做这一切他一点都不觉得辛苦,反而觉得心里特别踏实。

免费帮他补习功课

小雷杰的故事感动了不少人,今年6月初,无锡一家民办教育机构的蒋老师考虑到雷杰的特殊情况,承诺可以免费帮小雷杰补习落下的功课。“雷杰上午要照顾妈妈,我们就下午帮他补课。”蒋老师说,到了6月底,雷杰的两个哥哥也利用假期来到了无锡,帮弟弟分担重任。这样雷杰就有时间一整天在他们机构上课,由于基础并不算很好,小雷杰特别努力。

“不过我们还是希望能有正规学校接收雷杰。”蒋老师表示,毕竟他们只是一个民办教育机构,而雷杰应该接受更系统的教育。

昨日,在接受记者的采访时,小雷杰也向记者表达了想读书的心愿:“如果有机会在无锡读书,我一定会好好努力的。然后利用中午和放学后,继续照顾妈妈,让妈妈早点好起来。”

上半年无锡GDP增幅9.3%

无锡市统计局、国家统计局无锡调查队昨天上午通报了今年上半年无锡经济运行情况。在国内外经济形势严峻复杂的情况下,无锡经济总量继续保持稳定增长,上半年全市完成地区生产总值3900.57亿元,同比增长9.3%。城乡居民收入持续增加,上半年城乡收入总额分别列全省第三和第二位。

统计数据显示,上半年无锡全市完成规模以上工业总产值7272.76亿元,同比增长2.5%。完成第三产业增加值1787.96亿元,同比增长9.9%,第三产业增加值占GDP比重达到45.8%,同比提高了0.8个百分点。完成固定资产投资1937亿元,同比增长

18.1%;其中工业投入761.05亿元,同比增长18.7%;房地产开发投资601.81亿元,同比增长16.7%。不过,在对外贸易和利用外资方面有所下降。上半年无锡全市实现进出口总额336.09亿美元,同比下降5.3%;上半年完成到位注册外资13.82亿美元,同比下降35%。

上半年,无锡全市城乡居民收入持续增加。其中,城镇居民人均可支配收入达到20615元,增长8.9%;农民人均现金收入达到14200元,增长10.7%。上半年城乡居民的收入总额分别位列全省第三和第二位。

薛晟

危险废物处置收费有规可依

昨日,市物价局正式对外公布了《无锡市危险废物处置收费管理暂行办法》(以下简称《办法》),配套出台了相应的危险废物处置收费标准,《办法》将于今年9月1日起正式执行。

根据一段时间的定制,物价局正式公开《办法》的主要内容,危险废物处置收费标准按处置方式进行定价,工业危险废物和社会源危险废物处置收费标准为固化填埋处置3元/公斤,可上浮20%,下浮不限;高温焚烧处置2.8元/公斤,可上浮30%,下浮不限;物化处置1.5元/公斤,可上浮30%,

下浮不限;剧毒品不超过90元/公斤。

医疗废物方面,将以每公斤的标准为基础,按单位产生医疗废物量进行折算后进行调整。对有固定病床的按实际占用床位数计收,具体标准为2.20元/日·床;对无固定病床的按每月平均产生量定额计收,具体标准为500~2700元/月。

无锡市制定的危险废物处置收费标准中,高温焚烧处置基准价作了适当上调,其中工业危险废物处置收费涉及全市产废工业企业1078家。医疗废物处置收费涉及全市医疗机构363家(包括门诊部)。匡笠

纪念阿炳诞辰120周年音乐会下月举行 大剧院八月体验日赠票100张

大剧院每月一次的市民体验日又快到了。昨日,记者从无锡大剧院了解到,8月份的市民体验日时间为8月3日,这次的体验日又颇为特殊,为纪念著名民间音乐家华彦钧(阿炳)诞辰120周年,中国音乐家协会二胡学会、江苏省音乐家协会将和无锡联合主办“二泉映月—世代流芳纪念阿炳诞辰120周年惠民专场音乐会”,活动定于8月17日(阿炳诞辰纪念日)举办,闵惠芬、朱昌耀、邓建栋等国内知名艺术家将参与义演。徐振

音乐会门票赠与喜欢二胡的青少年、儿童。今年是著名民间音乐家华彦钧(阿炳)诞辰120周年,中国音乐家协会二胡学会、江苏省音乐家协会将和无锡联合主办“二泉映月—世代流芳纪念阿炳诞辰120周年惠民专场音乐会”,活动定于8月17日(阿炳诞辰纪念日)举办,闵惠芬、朱昌耀、邓建栋等国内知名艺术家将参与义演。徐振

林内荣获 中国燃气壁挂炉十大品牌

[2013年5月31日,北京]日前,由中国燃气供热专业委员会举办的“燃气壁挂炉十大品牌颁奖典礼”在北京隆重举行,具有94年燃气具研发历史的林内,以其在燃气采暖领域的雄厚的技术优势、在采暖、热水温度控制及节能方面突出性能,得到与会专家们的广泛好评,荣获“燃气壁挂炉十大品牌”的称号。

据了解,本次评选活动为行业内首次,属公益性评选活动,奉行“公平、公正、公开”的原则,从企业规模、技术创新、产品质量、售后服务、社会责任和行业贡献等五大方面,按照相应的权重进行量化评分。并严格按照此次评选程序,经过企业报名、资料审查等阶段,于5月15日由业界专家和行业权威代表组成的评审专家组经过公正严谨的考量与筛选,初选出燃气壁挂炉十大品牌。并经过公示,广泛听取社会及行业的各方面意见,从而选出了“燃气壁挂炉十大品牌”。

随着我国天然气事业的发展,及人民生活水平的不断提高,对分户供暖的需求也急剧增加,燃气壁挂炉作为分户供暖的主要热源,具有广阔的发展前景,燃气壁挂炉在中国起步仅有20年,到2012年年产量达到一百二十万台,

特别近几年速度猛增。考虑到南方的气候环境及没有集中供暖的传统,业内专家分析认为,燃气壁挂炉在南方地区将成为主要的供暖方式。

而本次入选的林内集团,成立于1920年,始终专注燃气具技术和产品的开发,1993年进入中国市场,至今正好20年。94年来,林内坚持“品质是我们的生命”这一坚定理念,始终把产品的品质放在第一位考虑。在燃气壁挂炉领域,林内新近推出的全预混冷凝式采暖炉更使用了业界领先的冷凝技术和燃气燃烧控制技术,热效率≥110.9%。相较于其他同类产品,加热快、温度更加恒定、节约燃气、还可减少有害气体排放。为确保产品的高质量,林内一直坚持产品的关键部件由集团内部自制的原则;一氧化碳超标防止发明专利技术,让用户使用更放心和安全;采用国际先进的检测设备和严苛检测手段对产品进行层层检测,产品使用寿命的标准远高于国家规定。这一系列的专注是让林内在燃气具领域领先近百年的奥妙所在,在每一款产品上都能感受到林内的专业与专注,在热能行业的领先地位。

在中国市场,林内与国内知名的房地产商万科、中海、

富力、金地等地产巨头建立了战略合作伙伴关系,在上海的绿洲雅宾利二期、云间绿大地别墅,北京的保利垄上别墅、武汉的锦绣长江等小区均采用了林内的采暖系统,以其优良的产品质量和售后服务得到地产商和业主的认可。

新装修及旧房改造均有适宜的采暖解决方案

上海林内有限公司副总经理陈光杰表示“首先非常感谢组委会对林内品牌以及品牌的肯定,其次将会在今后产品研发中开发更多适合于中国国情的采暖系统。目前在南方供暖呼声高涨却又迟迟未有定论之时,林内燃气采暖系统及时顺应市场需求,以高效节能的方案解决了家居和商用的采暖与日用热水的难题。在设计上,林内采暖系统充分考虑了新装修及旧房改造,不同居室装修的特点,选用地暖或散热片,方便、高效的干式地暖采暖系统则解决了层高较低的居室,也可铺设地暖的难题。预制式的板材安装速也更加方便,100平米的安装只需要半天即可完成,充分满足老房翻新人群的需要。此外,林内采暖系统还采用高智能的控制体系,根据现代家居生活习惯规律,可进行分时分段调节温度,大大提高了热效并节省燃气开支。